XaMrumH nx xamrumH 6ara

N wupxar anemeHTTali A Maccue 6onoH K 100 ereraes. HYuHuid paanrasap 6on A maccueaac siMap HarsH K wupxar
9NEMEHTTa O3 MaCCUBbIF COHIOH aBY, TyxaliH A3[ MaCCUBbIH XaMruiiH nx 60N0H XaMrniiH 6ara aneMeHTy Y auiiH
Anraeap Hb XaMruiH 6ara 6aiix Toor 0fiox ECToM.

XKuwaes Hb

A=[1,4,7,2] 6a K=2 yen A’=[4,7] rax nan maccuebir aB6an max(4,7)-min(4,7)=7-4=3 60nHo. XapuH 6yx 6onomMxuT
154 maccueyyn notpooc A’=[1,2] rax asban max(1,2)-min(1,2)=2-1=1 xamruiiH 6ara sinrasap 60nHo.

OponTbiH xan63p:

OXHWIA MBPBHA MaCCUBbIH 9NEMEHTY Y AUIAH Toor unapxuinnax N Too
Xoépayraap mepeHa K 100

Hapaaruiti N wrpxar Mepr MaccuBbiH 3NeMeHTYY 4 6aiipnaHa.
Xsa3raapnanrt:

2<=n<=10"5

2<=k<=n

0 <= A[i] <= 10”9

FapanTbiH xan63p:

CoHrox aecaH MaccuByypaac 6010MXUT xaMruiti 6ara 3epyy 60/10x raHL, TOOr X3BN3H3.
XKuwas Opont 0
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Tann6ap 0

[10, 20, 30] racaH Oan MaccuBbIr COHIrOX aBaxapg



max(10,20,30) - min(10,20,30) = 30 - 10 = 20 xamruiiH 6ara 3epyy 0/ACOH BaiiHa.
XKuwaas OponrT 1
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Tanno6ap 1

OHA [1, 2, 3, 4] racaH 054 MACCUMBLIIT COHIOX aBaxap
max(1,2,3,4) - min(1,2,3,4) = 4 - 1 = 3 6ytoy xamriivH 6ara yTra Hb 0ngox HaiiHa.
XKunwaa Oponr 2
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Tann6ap 2

3HL [1,1] acBan [2,2] rax coHrox asban xamruiiH 6ara 3epyy Hb 0 60/HO.



OpuyyncaH : Xescren anmruiH Upaapyn cypryynuinH 6arw [.BatMeHx
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